



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## **В Свердловской области Следственным комитетом возбуждено уголовное дело о дезорганизации деятельности исправительного учреждения**



Следственным отделом по городу Каменск-Уральский СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По версии следствия, вечером 28 марта 2021 года несколько осуждённых, отбывающих наказание в исправительной колонии № 47 ГУФСИН РФ по Свердловской области (город Каменск-Уральский), с целью воспрепятствования исправлению заключённых и из мести за оказанное ими содействие администрации колонии, применили насилие и высказывали угрозу применения насилия в отношении ряда других осуждённых, также отбывающих наказание в виде лишения свободы в ИК-47.

Указанные факты задокументированы с учётом материалов, полученных сотрудниками оперативного управления и управления собственной безопасности регионального ГУФСИН. В



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

настоящее время следователями СКР принимаются меры к допросу осуждённых и сотрудников исправительного учреждения, назначен комплекс экспертиз, истребована и анализируется необходимая документация, в частности, характеризующий материал в отношении заключённых. Выполняются иные мероприятия по установлению всех обстоятельств произошедшего.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/Novosti/item/1555347>